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Colocando Decimales con Multiplicacion Nombre:

Determina la colocacion del decimal en cada producto.

7 5.809 x 7.8 = 453102

1. Cuentelacantidad de nimeros ala
derecha del decimal para cada factor.
5.809 tiene 3 nimeros ala derecha del
decimal (5.809)

7.8 tiene 1 niimero ala derecha del 3+1=4

5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4)

2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
respuesta debe tener la misma cantidad de
ndmeros a la derecha del decimal.5

N

J

decimal (7.8)

También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero
& menos de 48.
D 6955x1.34= 9319 70
2) 29x3= 8 7
3) 6.327x57= 3606 309
4) 7x8642= 6 0 4 9 4
5 6.995x 8= 55096 0
6) 2x1823= 36 4 6
) 11x7.146= 786 0 6
8) 74x433= 320 4 2
9 2x11= 2 2
10) 4871x39= 1899 6 9
11) gxgsa= 6 8 3 2
12) 3x6.844= 2 05 3 2
13) 383x3= 11 4 9
14) 5x34= 170
15 4769x65= 30099 85
16) 17x6= 10 2
17) 46x4.686= 2 15505 6
18) 598x9= 53 8 2
19) 7x667= 46 6 9
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Colocando Decimales con Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina la colocacion del decimal en cada producto. Respuestas
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
. , 1 0.31970
L dCuente Iacant!dad de njmerosala 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
erecha del decimal para cadafactor. . )
_ i respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 2 8.7
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero
4. 60.494
& menos de 48. j
1 5. 55.960
) 6.955x 1.34= 931970
2 20x3= 8 6. 3.646
3 6327x57= 3 06 39 - 7.8606
4) _
7 %8642 = 6 4 9 4 8 32042
5) 6.995x 8= 5 9 6 0
0. 2.2
6) 2x1823= 3.6 4 6
18.9969
7 11x7.146= 7 86 0 6 10.
8) 7.4x433= 3 0 4 2 1. 68.32
9 _
) 2x11= 2 1 20.532
10) 4871x39= 1 9 9 6 9
13, 11.49
11) gxg54= 6 8.3 2
14. 17.0
12) 3x6.844= 2 5 3 2
14) 5x34= 17.0 16. 10.2
15) _
4769 x 6.5 = 3 9 9 8 5 7 21.5556
16) 17x6= 1 0.2
18, 53.82
17) 46x4686= 2 555 6
46.69
18) 598x9= 5 3 8 2 19
19) 7x667= 4 6.6 9
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